

Наш Отель

Для вашего незабываемого отдыха создан наш великолепный отель с необыкновенной территорией, позволяющей отлично отдохнуть и насладиться теплым средиземноморским климатом. Отель отличается традиционным турецким гостеприимством который добавит счастья, уюта и романтики в ваш отдых.

Об Отеле

Территория отеля – 70.000 кв/м

Категория: 5 звезд

Дата строительства: 2005 г

Отель состоит из одного основного 7-этажного корпуса из 4 блоков с 4-мя лифтами и 522 номерами (444 стандартных номера, 40 – номера Люкс, 33 – семейных номера, 4 – королевских номера, 5 – номера для инвалидов).

Отель имеет свой собственный 300-метровый пляж и один пирс. Структура пляжа не однородная - смесь песка с мелкой галькой переходящая в песок с большим количеством камешков среднего размера.

90 км от аэропорта г. Анталия, 90 км от Газипаша - Аэропорт Алании. 15 км до Манавгата и 40 км до Алании.

Размещение.

В номерах есть душ/туалет, ламинированный пол, фен, телефон, LCD телевизор со спутниковой антенной, центральный кондиционер, сейф, мини бар, балкон или терраса.

Еда и напитки.

Наши рестораны:

“**Arga**”-ресторан с садом (шведский стол / специальное детское меню шведского стола),

“**Mina**” -ресторан с террасой (шведский стол),

Пляжный ресторан (шведский стол).

Завтрак, обед и ужин предоставляются в виде шведского стола.

Безалкогольные и алкогольные напитки местного производства и некоторые алкогольные напитки импортного производства в рамках концепции.

Наши бары: Лобби бар, Терраса бар ,Турецкий уголок и “гезлеме”, Snack бар, Бар у центрального бассейна, Бар на пляже, Диско бар.

Мероприятия и Развлечения

Все услуги предоставлены, чтоб вы смогли провести прекрасное время.

Дневные анимационные: спортивные программы, игры в бассейне.

Также: Фитнес центр, игровой зал, бильярдная и настольный теннис, теннисные корты, а также тренажеры под открытым небом, Батут, Футбольное поле и Мини гольф.

Площадка для баскетбола. Луна-парк для детей и взрослых каждый вечер, Информационный центр анимации.

Вечером – вечерние шоу-программы, конкурсы , ревью и скетчи проходят на открытом воздухе в амфитеатре в течении всего летнего сезона.

Живая музыка (каждый день) у центрального бара и в ресторане на пляже.

Ночью: Дискотека под открытым небом каждый день.

Детский клуб

В мини клубе с детьми от 4 до 12 лет занимаются профессиональные аниматоры, говорящие на 4 языках: русский, английский, немецкий, турецкий. Маленьких гостей ждут разнообразные занятия и мероприятия, а также еженедельные специальные анимационные программы. Мы предлагаем мини-кинотеатры, комнаты сна-отдыха, зал для дней рождения, детскую площадку, игровую комнату и отдельную комнату для малышей 0-3 лет.

При необходимости для детей от 0-3 лет предоставляются платные услуги няни.

Бассейны.

В бассейне и на пляже для гостей бесплатно предоставляются лежаки, зонты, полотенца, душевые кабины и кабинки для переодевания.

Центральный открытый бассейн с 5 отделениями - Глубина: Площадь:

2 открытых детских бассейна - Глубина: Площадь:

«Аквапарк» - Глубина: Площадь:

1 бассейн для релаксации - Глубина: Площадь:

1 крытый бассейн - Глубина: Площадь:

ПРИМЕЧАНИЕ: шезлонги, зонтики, полотенца, душ и кабинки для переодевания на пляже и у бассейна предоставляются бесплатно.

Спа-центр

Косметический салон, хамам, сауна и парная, соляная комната, VIP спа-кабинет и Витамин бар. профессиональные массажи, пиллинг и антистрессовые процедуры. Предварительное бронирование обязательно. На ресепшене спа-центра вас проинформируют и помогут выбрать ту или иную процедуру.

Также на территории отеля находятся различные магазины (ювелирный, кожа, сумки, маркет) , услуга Доктора, салон красоты, Прачечная, аренда автомобиля, обмен валюты, банкомат .

Дополнительная информация:

- В ресторанах и барах есть самообслуживания.
- Для детей младше 18 лет алкогольные напитки не предоставляются.
- Алкогольные напитки в бутылках не подаются. Во время завтрака обслуживание алкогольных напитков не осуществилось.
- Контроль безопасности наших гостей ношение фирменных браслетов является обязательным.
- Домашние животные не допускаются.

- Сервис предоставляется в зависимости от погодных условий на всех открытых площадках.
- Теннисный инвентарь можно приобрести на стойке регистрации под залог.
- Оборудование для мини-гольфа можно приобрести в Центре анимации.
- На ресепшине под залог можно взять детские и инвалидные коляски.
- Заезд в номера Pemar Beach Resort начинается в 14.00. Время выезда 12.00.
- Кредитные карты : Visa, MasterCard